rm_‘m - -
a

e

o W W




00.0

138.0

- 35.0 _
@) 8.0 O
b‘ —_= = @
|
§ | i
|
Ii, T
N ; 4
|
|
|
|
| (@]
| -
! ~r
|
|
|
|
\_/ r
|
|
|
|
|
-
P~
|}
[
MaBstab N A 4 Wepkst’of’f Mo@e{[mame
11 —Y Aluminium Simplex
Datum Name Benennung
06.08.2013 Mittermeier Naschinenstandernr
Kunst & Mechanik .
Josef Mittermeier G uss t el ’
94fgéegwteg ]h]LLZf Zeichnungsnummenr Blatt
sterhoren
09932,/908828 000001 1/3




[

{”’

i

v

Lochkreisdurchmesser 41mm, Bohrungen 3,2mm

3.2

i
il

Die Befestigungsbohrungen des Zylinders sind um 22.5° zur Langsachse gedreht

MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame
11 = A 4| puminium Simplex
Datum Name Benennung

06.08.2013 Mittermeier Mag@hmemgtamdep

Kunst & Mechanik .
Josef Mittermeier G Uuss t el ’

Triebweg 12
94486 Osterhofen

09932,/908828 000001 2/3

Zeichnungsnummenr Blatt




1.0

L ; /I f
|
|
|
M
|
|
|
|
|
|
|
|
|
:
\/
|
|
|
|
|
MaBstab N A 4 Wepkst’o‘r’f Mo@e{[mame
11 —Y Aluminium Simplex
Datum Name Benennung
09.08.2013 Mittermeier Naschinenstandernr
Kunst & Mechanik .
Josef Mittermeier G Uuss t el ’
94fgéegwteg ]h]LLZf Zeichnungsnummenr Blatt
sterhoren
09932,/908828 000001 3/3




ek |
ol l.//\ A
‘ T»
L)
- | ™
XJ : II‘
[ | ]
| I
©
0
320
- 20.0
|
- ; N
19 ; >
e
< - (0)-Q©-(0)---
~ i . |}
© 1 lox
. | ) .
|
M3 o
- oy
100
890
|
e ; N &) p
i s ; O Lagerschale abgenommen
of ]
= -—(o-{- rj ——F= :
~ r | I
fox ‘ o <
\_ ! J oJ
! =
MaBstab Werkstoff Maodellname
1 (
11 = A 4| Atuminium Simplex
Datum Name Benennung
16.06.2013 Mittermeier Lagepbo@k
Kunst & Mechanik .
Josef Mittermeier GUSSE@H
94fgéegwteg ]h]LLZf Zeichnungsnummenr Blatt
sterhoren
09932,/908828 000002 11




80.0

A
'l J L J
R
ou M~
~ M)
g g
140 375 200 M5 140, , 45
[ (
A ,Q,
[ \M3xE
h o o ' e e
\Mexb
=
o Y N | I
™
i s -4 b -6
‘ ‘ L ) ‘ ‘
{ g o
MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame
11 = A 4| Atuminium Simplex
Datum Name Benennung
23.06.2013 Mittermeier Naschinensockel
Kunst & Mechanik .
Josef Mittermeier GUSSE@H
94fgéegwteg ]h]LLZf Zeichnungsnummenr Blatt
09932,/908828 000003 11




10.0

5chmiernut 0.Bamm einstechen

4 Olbohrungen mit 2mm

4.0

0.0

N\ M3x3

Olablaufbohrung 1.0mm

Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier
Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

MaBstab N A4 Wepkstgff Mo@e{[mame
111 ¥ Messing Simplex
Datum Name Benennung

12.07.2013 Mittermeier

Kurbelwellenlager und Olbecher

Drehtelle
Zeichnungsnummenr Blatt
000004 111




0.5

| I |
l ; l
L0 o 30.0
) 9]
) 41.0 i
50.0
MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame
11 = A 4| puminium Simplex
Datum Name Benennung
13.07.2013 Mittermeier Zwmdepdecke’ Qbem

Kunst & Mechanik .
Josef Mittermeier G Uuss t el ’

Triebweg 12 Zeichnungsnummer Blatt
94486 Osterhofen

09932,/908828 0000032 11




50.0

5.0

300
. ,30
B N 0
‘ | Q)
L L | | | L L | lL
1% R k R 1% BEER I !
i - i Ll
; : N
| ' 1 L
8.0 L mBxi
24.0 _
. ac
MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame
11 = A 4| Atuminium Simplex
Datum Name Benennung
21.08.2013 Mittermeier Zwmdepdecke’ unten
Kunst & Mechanik .
Josef Mittermeier Dpehtew
94fgéegwteg ]h]LLZf Zeichnungsnummenr Blatt
09932,/908828 00000B 112




2.0 L MBxI

=)

oy
150 10.0

Gewindetiefe ©.omm
MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame
11 = A 4| puminium Simplex
Datum Name Benennung
21.08.2013 Mittermeier Stopfbuohgemmuttep
Kunst & Mechanik .
Josef Mittermeier Dpehtew

Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

Zeichnungsnummenr

0D0000B

Blatt

2/e




i

148.0

¥

40.0 ‘ 3.0 8.0, 200 80 40.0 ‘
m
. 30
7.0 10.0 7.0
6.0 Tt
7;}57 I
l =)
©
O ) |
6.0 10.0
40.0 12.0
MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame
111 = A 4] 115mn304c Simplex
Datum Name Benennung
21.08.2013 Mittermeier Kupbe’we”e
K t & Mech ik .
}lo]zif Mitteiinﬁiﬁi Urentell

Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

Zeichnungsnummenr

00000/

Blatt

11




4.0

_ 20.0 . Befestigung des Steuerexzenters
o auf der Kurbelwelle mit einer
Yy o | Sechskantschraube M2x3
ST . Y
I I : 0
Qh. ;
O -~ 15.0
21.5
L :24
)
I~ |
o ] ™
<r'r ‘
i ~ |
i NN T r
100
_ 21.0 _
Befestigung der Deckscheibe auf
S dem Steuerexzenter mit einer
I Sechskantschraube M2x3
i
MaBstab N Werkstaff Mo@e{[mame
111 =@ A4 Messing Simplex
Datum Name Benennung
08.08.2013 Mittermeier

Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier

Steuerexzenter |/ Deckscheibe

Drenhteile
94fgéegwteg ]h]LLZf Zeichnungsnummenr Blatt
sterhoren
09932,/908828 000008 11




37.8

40, 240 . 40
Q — = —_— =
ir It
ol | 4 ‘o) ) a
@' * =/
O (o]
TR
~— @p
STg QU
. O (o]
<
' \_ J [ |
- |
< ~18.0 | 1B.0
320
=
m
'
| L |
|
Alle Bohrungen 2.2
MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame
11 = A 4| Atuminium Simplex
Datum Name Benennung
21082018 | Mitermeler | 5chieperkastendeckel
Kunst & Mechanik .
Josef Mittermeier GUBE@”
94fgéegwteg ]h]LLZf Zeichnungsnummenr Blatt
09932,/908828 00000Y 11




54.0

50.0 N 12.0
20.0 _ ‘ 5.0
7 N ,
e kel -
e8]
- — @) MEXB | |
0o [—) @
0J V4
o
© N / @
8.0 /udampfbohrung
bewinde:
Schieberkastendeckel M2
Zischhahne M5
Zu- und Abdampfleitung M5
/vylinderdeckelbefestigung M3
Maschinenstanderbefestigung M3
Schieberstangenfohrung MB
—p
MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame
11 = A 4| Auminum simplex
Datum Name Benennung
04.11.2013 Mittermeier Zwmdep
K t & Mechanik ,
}lo]zif Mitteiinﬁiﬁi GuBtell
94fgéegwteg ]h]LLZf Zeichnungsnummenr Blatt
09932,/908828 000010 114




18.0

1B.0 , 168.0
12.0112.0
1/.0
- = 1]
o
m A
I 4 )
ok '3
of — |o -
" O f— 2 o
of &= |o —y
Abdampfbohrung MB Ok
) - o0 ' v
\ A
o |
o
M
30.0
Lochkreis 41mm
um 22.0° zur
Langsachse gedrent
o
0
[
MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame
11 = A 4| Atuminium Simplex
Datum Name Benennung
04.11.2013 Mittermeier Zwmdep
Kunst & Mechanik .
Josef Mittermeier GUBE@”
94fgéegwteg ]h]LLZf Zeichnungsnummenr Blatt
sterhoren
09932,/908828 000010 214




M5B x4

0.5

WV

3.0

Vi
I

il

1.0

9.0

21

MaBstab

S iy

Werkstaff
Aluminium

Maodellname

Simplex

Datum

Name

04.11.2013

Mittermeier

Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier

Triebweg 12

94486 Osterhofen

09932/908828

Benennung

/ylinder Schnitt A-A

GuBtell

Zeichnungsnummenr

000010

Blatt

/4




2.0 12.0

Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier
Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

GuBtell

3.0 L :MB:
ol o
[qu] ™~
" .
=) =
oy OJy
Ok
oY
; i
o ©
QU] ™~
|
MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame
2.1 = A 4| puminium Simplex
Datum Name Benennung
04.11.2013 Mittermeier ZyHmdeF Schnitt B-B

Zeichnungsnummenr

000010

Blatt

414




il

Ll

W

i
]

Kegelwinkel 10°

7.0

A

Befestigungsgewinde fur Spannzange M2x5

Lochkreisdurchmesser 14mm

Hinweis: Kegelwinkel am Schwungrad und an der

Spannzange in einer Einstellung drehen.

MaBstab N A 4 Werkstoff Mo@e{[mame
111 Y 11SMn30+C Simplex
Datum Name Benennung
24.1.2013 Mittermeier Sohwumgr\ad
Kunst & Mechanik .

Josef Mittermeier D Ne h t el ’

94fgéegwteg ]h]LLZf Zeichnungsnummenr Blatt

sterhoren
09932,/908828 000011 11




15.0 2.0

2.0
-
- |
R F
- ‘
- Iy
Befestigungsbohrungen 2.1mm
Lochkreisdurchmesser 14mm
Schlitzanzahl 4 (80° versetzt)
Schlitzbreite 1mm,
Schlitzlange 12mm, am Ende mit 2mm anbohren
Innenbohrung bmm Durchmesser 13mm tief,
Flachsenken
Kegelwinkel 10°
MaBstab N Werkstaff Mo@e{[mame
111 =@ A4 Messing Simplex
Datum Name Benennung
24.11.2013 Mittermeier Sohwumgr\adgpammzamge

Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier

Hrentell

Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

Zeichnungsnummenr

D002

Blatt

11




Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier
Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

M3x5 70
o = =
L0 | |
| 7 ——
[2] Ly
i}, \ |
) . N
200 |
24.0 _
e
) |
o1
I g
MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame
111 =@ A4 Messing Simplex
Datum Name Benennung
25.01.2014 Mittermeier Steuepexzemtepauge

Hrenh-Frastell

Zeichnungsnummenr

DO0O13

Blatt

11




a2.0

Silberstahlwelle 3mm &

Hinweis: Genaue Lange an der Maschine ermitteln.

Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier
Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame
1 = A 4| Siverstan Simplex
Datum Name Benennung

25.01.2014 Mittermeier Somebepgtamge unten

Drehtell
Zeichnungsnummenr Blatt
000014 111




HOD
| D)
—_
@)
@)

2.0

Silberstanlwelle 3mm &

Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier
Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame
1 = A 4| Siverstan Simplex
Datum Name Benennung

25.01.2014 Mittermeier Somebepgtamge Obeﬁ

Drehtell
Zeichnungsnummenr Blatt
000015 111




16.1 Schieberstangengelenk Obertell

9.0

QO
|

12.0

3.0

3.0

16.2 Schieberstangengelenk Untertell

-
=

J £
ay w0

13.0

/.0

Flachsenkung far

Schraubenkopf anbringen

MaBstab N A4 Wepkstgff Mo@e{[mame
111 ¥ Messing Simplex
Datum Name Benennung

26.01.2014 Mittermeier

Schieberstangengelenk

Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier
Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

Urenh- Frastell

Zeichnungsnummenr

DO0O1E

Blatt

11




171 Muschelschieber

)] I O ik
g I’ ] “ki :7 1 [DD 3
8.0
3.0
| © 1R =
o | | M~ |"
I . . |
: LJ_\ |: : ]
h - = C
i)
14.0 <~
gy
| .40
1/.2 Schiebermitnehmenr
o
~ r | |
O
1 I T
‘ M3
10.0
O ‘
o el
MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame
111 =@ A4 Messing Simplex
Datum Name Benennung
26.01.2014 Mittermeier Nuschelschieber
Kunst & Mechanik B ‘
Josef Mittermeier Fr\agte"
94fgéegwteg ]h]LLZf Zeichnungsnummenr Blatt
09932,/908828 00001/ 11




5.0

5.0

3.0

12.0

= [

Beide MB Aussengewinde bis zum Sechskant schneiden

Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier
Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame

111 =@ A4 Messing Simplex

Datum Name Benennung

2204 | Mistermeier | Sohjeberstangenfuhrung unten

Drehtell
Zeichnungsnummenr Blatt
000018 111




I¥ee!
=)

MBx10
= . o
R [N le L
! ; ;
| |sw 7.0 || 30
Als Dichtmaterial Teflonschnur verwenden
MaBstab N Werkstaff Mo@e{[mame
111 =@ A4 Messing Simplex
Datum Name Benennung

06.02.2014 Mittermeier

Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier
Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

Stopfbuchse f. Schieberstange

renh- Frastell

Zeichnungsnummenr

000013

Blatt

11




5.0

15.0

5.0

6.0

i
i

! ’ it

o o

N 0 N

it 0 il

I o e

[t \‘\

ik [ ik

| |

11 20 N\ _MB

|
MaBstab N A 4 Wepkstgff Mo@e{[mame
111 ¥ Messing Simplex
Datum Name Benennung
16.02.2014 Mittermeier

Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier

Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

Schieberstangenfuhrung oben

Drehtell
Zeichnungsnummenr Blatt
000020 111




5.0

O =T M3
N ‘ ‘ /
3 R
i L L
o cf T ] sWao
f\j Oy 1 | 1 L /
[_\_I T
g i
| i L J L
L O i
Qo
= 150,
Flansch beidseitig 0.9 mm anfasen
MaBstab N A 4 Wepkstgff Mo@e{[mame
111 ¥ Messing Simplex
Datum Name Benennung
22.02.2014 Mittermeier

Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier
Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

/u- | Abdampfflansch

Drehtell
Zeichnungsnummenr Blatt
000021 111




4.5

8.0

4.5

18.0

Olnuten O5Bmm tief einstechen, Olnutenbreite 1.0mm
Spitzenwinkel am Drehstahl 90°

MaBstab N A 4 Werkstoff Maodellname
111 ¥ Messing Simplex
Datum Name Benennung
01.11.2014 Mittermeier Koybem
Kunst & Mechanik .

Josef Mittermeier D re h t el ’

94fgéegwteg ]h]LLZf Zeichnungsnummenr Blatt

sterhoren
09932 /908828 000022 11




/2.0

109
Sl o -
[qu] 0 |
ﬁl“ 1 |
|
) i o) -
|
0 I !
|
|
|
|
|
|
o] O !
| W !
o < !
|
|
|
|
|
»» JRAN
ln | il
,r : AN
ik
3 i |
l | |
ol of ‘
I~ 1.0
_15.0_
|
|
I Lol ]
< R FCH BRI N S
Oy I
|
8.0

05 2.5

p
i l]‘
i

Bohrungen der Lagerschale fur Befestigungsschrauben auf 2.1 aufbohren
Gewinde im PleuelfuB M2x5
Befestigungsschrauben fur Lagerschale M2x10

Pleuelschaft konisch drehen vaon & 9.0 auf & 6.0

MaBstab N A 4 Wepkstgff Mo@e{[mame
111 ¥ Messing Simplex
Datum Name Benennung

23.03.2014 Mittermeier p ’ el e‘

Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier
Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

renh- Frastell

Zeichnungsnummenr

000023

Blatt

11




L Yee)
Wb

Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier
Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

renh- Frastell

[
N | | MS5x8
¥ : Ve
" ST i
- L%J : L#J :
[ ] ) T
v [ b
=l ‘ L
I r 4@ - 7[?,%
I I I
o | |
= 1130 1140
4.2
1.0
_18.0
MaBstab N Werkstoff Mo@e{[mame
111 =@ A4 Messing Simplex
Datum Name Benennung
01.11.2014 Mittermeier KF@UZKODf

Zeichnungsnummenr

000024

Blatt

11




/0.0

v

| BN
=
-

Silberstaniwelle amm &

Hinweis: Genaue Lange an der Maschine ermitteln

MaBstab N A 4 ngsto‘rf Mo@e{[mame
11 —I\ Silberstanl Simplex
Datum Name Benennung
01.11.2014 Mittermeier Koybemgtamge
Kunst & Mechanik .

Josef Mittermeier D re h t cl ’

94fgéegwteg ]h]LLZf Zeichnungsnummenr Blatt

sterhoren
09932,/908828 000025 11




G/l

19e)8

3c0000

JawwnusBunuyolez

27195UB|[DM[20JNY
142ISUBTWESeq

funuusuag

82BB0O6/ZE660
u2JoYIaISO 9gv e
27 Semqgori]
JI9T2WLISYYIN JOsof

STTRYOL R ISUNY

RETEINNELLITN

710c G070

SN

wnaeq

Awu
Qu

@

2
10




G/c

19e)8

30000

JawwnusBunuyolez

37195peJbuUNMyIC
14aIsuR1WeSsq

funuusuag

82BB0O6/ZE660
u2JoYIaISO 9gv e
27 Semqgori]
JI9T2WLISYYIN JOsof

STTRIOL R ISUNY

RETEINNELLITN

710c G070

SN

wnaeq

L0

-

14

2

6
16

U

=




G/E

19e)8

30000

JawwnusBunuyolez

97195J2DJD A\
142ISUBTWESeq

funuusuag

82BB0O6/ZE660
u2JoYIa3ISQO 9gv e
27 Semqgori]
JI9T2WLISYYIN JOsof

STTRIOL R ISUNY

RETEINNELLITN

v102'80°60

SN

wnaeq

FQ_‘ITI - -

H
=N

U_!

mn




|

T.f

M mMm m m

5 )

=)

M ~—1II 1T

1."

”J

W ~—11 1T

)
o0o
(¢}
—
Do O <
-
w 5 2
D O o
Q_fjo
™ -
N =
0w
= 5 0
D 5 O
DO O
Qo_j:j
© > 5
2 O
D
O
(D
-
~
(@B
5
D
D
-
N y
S L
oQo ] )
S _~ [

Datum Name

09.06.2014 Mittermeier

Kunst & Mechanik
Josef Mittermeier
Triebweg 12
94486 Osterhofen
09932/908828

Benennung

Gesamtansicht
Vorder— / Huckseite

Zeichnungsnummer

000026

Blatt
4/5




5/5 520000
ahtella Jawwnusbunuyalay
3718540NH

1YalsuRIWeSaq

funuusuag

82BB0O6/ZE660
u2JoYIa3ISQO 9gv e

27 Semqgori]
JI9T2WLISYYIN JOsof

STTRIOL R ISUNY

4B 1BWIBI YN 7102'90'60

SN wnaeq

[11

1

5

R E::
C

Z

i

H
=N,

M

U_!




